



AMAKAL ANTICALCARE



Sredstvo za odstranjivanje kamenca u kuhinjama i sanitarijama

PAKIRANJE: 500mL HDPE-boca

Značajke proizvoda:

Amakal Anticalcare je sredstvo za uklanjanje kamenca u kuhinjama i kupaonicama ugodnog mirisa.

Mjesto upotrebe:

Prikladno za upotrebu na svim kiselo otpornim i vodootpornim površinama u kuhinjama i sanitarnim prostorijama.

Upotreba:

Sredstvo nanijeti na površinu koju želite očistiti, ostaviti da djeluje neko vrijeme. Ako je potrebno ponoviti postupak, zatim temeljito isprati površinu.

Doziranje:

Koristi se nerazrijeđeno.

Napomena:

Ne koristiti proizvod na površinama osjetljivim na kiseline kao npr. mramoru, prirodnom kamenu, emajlu, aluminiju, pocinčanim metalima i vrućim površinama. U slučaju nedoumice, prije korištenja ovog proizvoda, napraviti test na skrivenom mjestu. Ne miješati s varikinom.

Sastojci:

fosforna kiselina <10%, neionski tenzidi <5%, konzervansi, boje, mirisi

Identifikacija i oznake upozorenja:

Uzrokuje teške opekline kože i ozljede oka. Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitne rukavice/zaštitno odijelo/ zaštitu za oči/lice. Ne udisati prašinu/dim/plin/maglu/pare/aerosol. U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM (ILI KOSOM):Odmah ukloniti/skinuti svu zagađenu odjeću. Isprati kožu vodom/tuširanjem. U SLUČAJU DODIRA S OČIMA:oprezno isprati s vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontaktne leće ukoliko ih nosite i ako se one lako uklanjaju. Nastaviti ispiranje. U slučaju zdravstvenih tegoba nazvati CENTAR ZA KONTROLU OTROVANJA ili liječnika.

Transport i skladištenje:

Proizvod nije klasificiran kao opasan prema uredbama o prijevozu

Proizvod čuvati u suhom, hladnom (5°C do 40°C)i dobro ventiliranom prostoru, daleko od izvora topline, paljenja, vlage, direktnog sunčevog svjetla. Čuvati samo u originalnim, dobro zatvorenim spremnicima.Držati dalje od sunčevog svjetla ,lužina, izbjegavati skladištenje sa kemikalijama koje sadrže klor.



ZASTUPNIK: Vagabundo d.o.o.

Ungarija 39/i,
52470 Umag,

tel. 052/741-990;052/741-982

fax. 052/743-537

OIB: 88590535237

